
Vyrobeno
v Německu

Bezolovnaté 
křišťálové 

sklo

Brilantní čistota 
a optimální

odolnost

Vhodné 
do myčky 

nádobí

Vaše chvilka na víno s našimi 

MONTESE 
KŘIŠŤÁLOVÝMI
SKLENICEMI

Dlouhotrvající
lesk
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SKLENICE NA VÍNO
• materiál: sklo Crystalin
• objem: 360 ml a 490 ml
• bal.: 6 ks
• cena za 1 ks

TEPLOGENERÁTOR PLYNOVÝ
• piezo zapalování, termopojistka, pojistka proti 

přehřátí topidla, plynulá regulace
• materiál: ocel • barva: černá
• rozměry (d × š × v): 390 × 200 × 330 mm
• hmotnost: 4,3 kg
• předpokládaná výdrž 10kg lahve: 13 hod. 30 min
• předpokládaná výdrž 5kg lahve: 6 hod. 45 min
• povrchová úprava: lakováno práškovou barvou
• spotřeba plynu: 355–740 g/hod.
• výhřevnost: 360 m3 • výkon: 5–10 kW

 2 770,90 *

2 290,00

 36,18 *
29,90
49,90/60,38*

LINIE MONTESE JE NOVĚ 
SOUČÁSTÍ STÁLÉHO SORTIMENTU, 
DO KONCE ROKU 2024 BUDE 
ROZŠÍŘENA O DALŠÍ VARIANTY

NEPLATÍ PRO VELKOOBCHODNÍ 
STŘEDISKA PLZEŇ A KARLOVY VARY

makro.czDo vyprodání zásob22

9. 10. – 22. 10. 2024
CASH & CARRYSPOTŘEBNÍ ZBOŽÍ
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Produkty programu STABILNĚ VÝHODNÁ CENA mají modré cenovky.
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SVÍCE LAMPA LA21P
• svíce hřbitovní
• různé barvy
• výška: 22 cm
• hmotnost náplně (parafín): 40 g
• cena za 1 ks 

ZAHRADNÍ TERASOVÉ 
TOPIDLO HEXAGON
• plynové topidlo zpříjemňuje 

pobyt za chladného počasí 
ve venkovním prostředí 
nebo v dostatečně 
větraných prostorech jako 
jsou zahradní restaurace, 
tržiště, zahrady či terasy

• rozměry: 195 × 57 × 57 cm
• výkon: 12,5 kW
• spotřeba: 870 g/hod.
• piezo zapalování 
• hmotnost: 22 kg

ZÁVĚSNÝ 
ELEKTRICKÝ OHŘÍVAČ
• technologie zlaté halogenové žárovky
• topná plocha: 4–6 m2 • třída ochrany IP44
• 1 stupeň ohřevu: 1500 W • ochrana proti přehřátí
• hmotnost: 2,2 kg • součástí bal.: dálkové ovládání
• rozměry (v × š × h): 240 × 425 × 425 mm

KVĚTINOVÁ DEKORACE 
SE SVÍCNEM DDZ-LA
• více druhů a barev květů
• rozměry: 25 × 22 × 22 cm
• cena za 1 ks 

SVÍCE LAMPA LA Z499
• svíce hřbitovní
• různé barvy
• výška: 25 cm
• hmotnost náplně (parafín): 80 g
• cena za 1 ks

NÁPLŇ 
DO HŘBITOVNÍ 
LAMPY
• různé druhy a balení
• cena za 1 bal.

SVÍČKY ČAJOVÉ
• různé druhy a balení
• cena za 1 bal.

THERESIA VKLAD 
OIL ČV
• hmotnost: 220 g, 320 g
• bal.: 4 ks
• cena za 1 bal.

 36,18 *
29,90

 8 457,90 *

6 990,00

 2 165,90 *

1 790,00

 220 g   179,00   216,59 *
 320 g   199,00   240,79 *

 66,43 *
54,90

 156,09 *

129,00

1–2 BAL.

 289,19 *

239,00

3–4 BAL.

 264,99 *

219,00

5 BAL. A VÍCE

 240,79 *

199,00

1–2 BAL.

 240,79 *

199,00

3–4 BAL.

 216,59 *

179,00

5 BAL. A VÍCE

 192,39 *

159,00  216,59 *

179,00
CENA OD

NOVINKA
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HRNCE, KASTROLY 
A POKLICE
• materiál: nerezová ocel
• ⌀ 20–40 cm
• různé objemy od 5 l do 50 l 
• bal.: 1 ks • cena za 1 ks od 

SADA NOŽŮ V BLOKU
• nerezové nože 
• 6dílná sada v bloku
• v nabídce i jednotlivé typy nožů 

se stejnou slevou
• cena za 1 sadu nožů v bloku

PE-PO PEVNÝ PODPALOVAČ
• bílý podpalovač na bázi kerosinu
• určen k podpalování uhlí, dřeva, 

dřevěného uhlí nebo briket 
• vhodný pro zatápění v krbech, 

kamnech, zahradních grilech, 
ale i otevřených ohništích

• balení vystačí na 40 podpalů

DŘEVĚNÉ UHLÍ
• prémiové dřevěné uhlí
• původ: Kuba
• vysoká výhřevnost a doba hoření
• bal.: 10 kg

BALICÍ PÁSKA
• rozměry pásky: 50 mm × 66 m × 55 um
• barva: transparentní, hnědá
• bal.: 6 ks
• cena za 1 bal.

TERMOIZOLAČNÍ BOX
• vhodný k přepravě chlazených a zmrazených potravin
• více úložného prostoru v termoboxu zaručí speciálně 

upravené víko termoboxu
• objem: 40 l, 55 l, 65 l

KUCHYŇSKÝ 
ROBOT GRATUS MAX 
0028 90061
• příkon: 1200 W 
• objem hlavní nádoby: 5,5 l
• počet rychlostí: 8
• funkce Pulse pro max. otáčky
• bezpečnostní tepelná pojistka
• bezpečnostní systém výkyvného ramene
• hnětení, šlehání, krájení, mixér, masomlýnek, 

strouhání, krouhání, mísení, plnění uzenin, tvořítko na cukroví

KUCHYŇSKÝ 
ROBOT KVL4100S
• celokovový robot 

s kovovými převody
• extrémně výkonný motor
• 3 výstupy rychlosti po max. využití
• velká kapacita pracovní mísy
• planetární systém míchání
• 3 metly ze slitiny – hnětací hák, šlehací metla, K-metla
• příkon: 1200 W • objem pracovní nádoby: 6,7 l

33,76*
27,90

664,29*

549,00

– 30 %

 375,10 *

310,00
– 20 %

1 923,90*

1 590,00

– 40 %

 108,78 *
89,90  40 l   1 890,00   2 286,90 *

55 l   2 190,00   2 649,90 *
65 l   2 490,00   3 012,90 *

 7 247,90 *

5 990,00

 2 286,90 *

1 890,00
CENA OD

 12 087,90 *

9 990,00

Naše značky
pro vaše podnikání

NENÍ DOSTUPNÉ VE 
VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH LIBEREC, 
ZLÍN A KARLOVY VARY

NENÍ DOSTUPNÉ VE 
VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH LIBEREC, 
ZLÍN A KARLOVY VARY
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Výrobky označené    lze kombinovat pro výhodnější nákup. 
Kompletní informace na: makro.cz/mixuj
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CHAFING
• materiál: nerezová ocel
• odnímatelné sklápěcí víko
• stohovatelný rám
• GN 1/1 (výška 6,5 cm, 9 l)
• vodní lázeň (výška 10 cm), 2 hořáky
• cena za 1 ks

DÁVKOVACÍ LAHVE
• materiál: plast
• objem: 1025 ml
• různé barvy
• cena za 1 ks od 

SERVÍROVÁNÍ – PARTY
• materiál: nerez
• v nabídce: servírovací lžíce 34,2 cm, lžíce perforovaná 34,2 cm 

a servírovací vidlička 31 cm, naběračky 30,5 cm a 33,5 cm
• bal.: 1 ks • cena za 1 ks od 

KOŠÍKY NA PEČIVO
• materiál: proutí, bavlněná látková výplň s tkaničkou
• barva: natur s béžovou látkou
• cena za 1 ks od

FRITOVACÍ LŽÍCE
• materiál: nerezová ocel
• různé velikosti: 12 cm, 16 cm a 20 cm
• cena za 1 ks od 

ŠKRABKA + KARTÁČ NA GRIL
• vel.: cca 215 mm
• teplotní odolnost rukojeti: 90 °C
• materiál: PA, drát, nerezová ocel
• cena za 1 ks

GN HACCP
• materiál: polyethylen
• barva: bílá
• teplota: -40 až 95 °C
• různé velikosti
• vhodné do myčky i mikrovlnky
• cena za 1 ks od

 84,58 *
69,90

1–2 BAL.

 156,09 *

129,00

3–4 BAL.

 131,89 *

109,00

5 BAL. A VÍCE

 108,78 *
89,90

1 ks

 2 165,90 *

1 790,00

2 ks

 1 996,50 *

1 650,00

3 ks

 1 802,90 *

1 490,00

1–5 ks

 66,55 *
55,00

6–11 ks

 54,45 *
45,00

12 ks A VÍCE

 42,35 *
35,00

1–2 ks

 156,09 *

129,00

3–4 ks

 132,68 *

109,65

5 ks A VÍCE

 109,26 *
90,30

1–2 ks

 90,75 *
75,00

3–4 ks

 78,65 *
65,00

5 ks A VÍCE

 66,55 *
55,00

 156,09 *

129,00
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POLÉVKOVÝ KOTLÍK 8L
• moderní a stylový design, díky kterému upoutá 

pozornost v každém bufetu
• lehký a snadno přenosný, ideální pro catering
• displej, který sleduje, jak dlouho byla polévka ohřívána
• ohřev Bain-marie, snižuje riziko přehřátí
• barva: černá, bílá, zelená

CHAFING DISH
• moderní a stylový design, díky kterému UNIQ upoutá 

pozornost v každém bufetu
• lehký a snadno přenosný, ideální pro catering
• displej, který sleduje, jak dlouho byl pokrm ohříván
• ohřev Bain-marie, snižuje riziko přehřátí
• barva: černá, bílá, zelená

INDUKČNÍ SET 3 ks
• varná plocha z matného černého skla
• kryt z práškově lakované oceli
• regulace výkonu pomocí knoflíku
• 31 úrovní výkonu: od 500 W do 3500 W
• max. zatížení: 20 kg
• ochrana proti přehřátí
součástí sady: 
• pánev ⌀ 28 cm, délka rukojeti 22 cm
• kastrol ⌀ 16 cm, objem 1,5 l, délka rukojeti 17 cm
• oba z nerezové oceli se sendvičovým dnem, které se skládá 

ze 3 vrstev

ZAVAŘOVACÍ HRNEC PB27/PB27S
• teplotní rozsah: 30 až 100 °C
• pro zavařování ovoce, zeleniny a marmelád, ohřev vody, čaje 

a svařeného vína nebo jiných horkých nápojů
• příslušenství: rošt na zavařovací sklenice
• výpustný kohout
• protiskluzové nožky
• světelná kontrolka provozu
• teplovzdorné rukojeti
• ochrana proti přehřátí
• mechanické ovládání

 3 133,90 *

2 590,00

 3 617,90 *

2 990,00

 3 617,90 *

2 990,00  1 560,90 *

1 290,00
CENA OD

 PB27S   1 590,00   1 923,90 *
 PB27   1 290,00   1 560,90 *

Naše značky
pro vaše podnikání

MODEL PB27S NENÍ DOSTUPNÝ VE 
VELKOOBCHODNÍCH STŘEDISCÍCH 
LIBEREC, ZLÍN A KARLOVY VARY
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Produkty programu STABILNĚ VÝHODNÁ CENA mají modré cenovky.
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POLÉVKOVÉ KOTLÍKY
• s víkem otočným o 360° • barva: černá, nerez
• části přicházející do styku s potravinami z nerezové oceli 18/10
• doba zahřívání: 12 min • rozsah teploty: 0–95 °C
• vyjímatelná vnitřní nádoba
• magnetický držák na etiketu potravin
• snadné čištění • termostat • příkon: 0,4 kW/230 V 
• rozměry: (⌀ × v): 345 × 360 mm

HOT-DOG GHM2001
• nerezové provedení
• 4 trny
• ochrana proti vaření na sucho
• počet párků: 120 ks/hod.
• regulace teploty do 100 °C
• příkon: 0,6 kW/230 V
• rozměry: 390 × 300 × 540 mm

VÝČEPNÍ ZAŘÍZENÍ
Pygmy 20K GL
• výkon: 15–20 l/hod. (30–40 piv/hod.) • napětí: 220–240 V/50 Hz~1 
• příkon: 267 W • rozměry (š × h × v): 160 × 330 × 255 mm • součástí 

balení jsou hadice a rychlospojky
Pygmy 25K GL
• příkon: 267 W • napětí: 230 V • výkon: 20–25 l/hod. (40–50 piv/hod.)
• výstupní teplota nápoje: 5–8 °C
• výčepní kohout a odkapní miska jsou součástí
• hmotnost: 16,4 kg
• rozměry (š × h × v): 160 × 330 × 295 mm
• součástí balení jsou hadice a rychlospojky

ZÁSOBNÍKY NA VODU
• nerezové provedení vně i uvnitř
• plastová základna
• skleněná stupnice hladiny vody
• výpustný ventil, výška od základny 11 cm
• ochrana proti přehřátí
• světelné kontrolky provozu
• nastavitelný termostat
• max. teplota vody: cca 92 °C
• 1 cyklus ohřátí: 40/45/55 min
• max. počet šálků na cyklus: 65/130/200
• objem: 10/20/30 l
• příkon: 1,3/2,6 kW/230 V 

 13 297,90 *

10 990,00
CENA OD

 Pygmy 20K GL   10 990,00   13 297,90 *
 Pygmy 25K GL   12 490,00   15 112,90 *
 Kontakt 40K GL   17 490,00   21 162,90 *

 GSK1009   1 890,00   2 286,90 *
 GSK2009   2 390,00   2 891,90 *  7 247,90 *

5 990,00

 GWB1030 30 l   2 990,00   3 617,90 *
 GWB1020 20 l   2 690,00   3 254,90 *
 GWB1010 10 l   1 890,00   2 286,90 *

 2 286,90 *

1 890,00
CENA OD

 2 286,90 *

1 890,00
CENA OD

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

ZÍSKEJ NAVÍC

 1 narážeč v ceně 
890,00 Kč bez DPH 
dle vlastního výběru 
při koupi výčepního 
zařízení Pygmy.
Přidejte do svého 
nákupního vozíku.

CHLAZENÍ KONTAKT 
40K GREEN LINE 
NENÍ DOSTUPNÉ VE 
VELKOOBCHODNÍCH 
STŘEDISCÍCH PLZEŇ, 
LIBEREC, ZLÍN 
A KARLOVY VARY
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DLOUHODOBÁ DOSTUPNOST
výrobky dlouhodobě v sortimentu

5 YEARS

RE-BUY
GUARANTEE

SKÓRUJEME
S  ZNAČKAMI
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LINIE CATERER
• materiál: porcelán
• vel.: 12 cm
• objem: šálek – 100 ml, 180 ml a 250 ml, miska – 380 ml
• ⌀ talíře: 21 cm, 22 cm, 24 cm, 27 cm a 29 cm
• bal.: 6 ks • cena za 1 ks od 

PŘÍBORY BRESLAU
• materiál: nerezová ocel 

18/0 (nože 13/0)
• v nabídce vidlička, nůž, 

lžíce, lžička káva a moka
• každý druh balen 

samostatně po 12 ks
• cena v přepočtu za 1 ks od 

JEDNORÁZOVÝ ZDOBICÍ SÁČEK
• materiál: přírodní LDPE fólie
• odolný materiál (-20 až 70 °C)
• průhledné a lehce odtrhnutelné z role
• rozměry: 23 × 45 cm • bal.: 100 ks
• cena v přepočtu za 1 ks od

BAROVÝ MIXÉR GBB1000
• napájecí kabel: 1,5 m
• protiskluzové nožky
• typ ovládacího panelu: mechanický
• rychlost odstřeďování: 

kotouč 25 000 ot./min, 
motor 32 000 ot./min

• příkon: 1500 W/230 V
• kapacita nádoby: 2 l
• rozměry: 479 × 225 × 243 mm

TYČOVÝ MIXÉR GSM1015D
• max. zpracovávané množství: do 15 l 
• sada pro montáž na zeď 
• variabilní regulace otáček 

od 1500 do 9000 ot./min
• kabel: 2 m
• hmotnost: 1,9 kg
• příkon: 0,25 kW/230 V
• délka mixovací tyče: 29 cm

OBAL ZAKLÁDACÍ 
U A4 38µ LE
• bal.: 100 ks
• cena za 1 bal.
• kód zboží: 404717

POŘADAČ
• pro formát A4
• materiál: polypropylen
• celoplastové potažení
• šíře hřbetu: 50/80 mm
• 7 barev
• bal.: 5 ks/barva

• ilustrační foto

SKLENICE DINA 
NA VÍNO
• materiál: sklo
• objem: 170 ml, 

350 ml a 470 ml
• bal.: 6 ks
• cena v přepočtu za 1 ks

 4 222,90 *

3 490,00

 6 037,90 *

4 990,00

1–2 BAL.

 32,67 *
27,00

3–4 BAL.

 29,04 *
24,00

5 BAL. A VÍCE

 22,99 *
19,00

1–2 BAL.

 11,50 *
9,50

3–5 BAL.

 10,29 *
8,50

6 BAL. A VÍCE

 9,08 *
7,50

1 BAL.

 3,01 *
2,49

2 BAL.

 2,41 *
1,99

3 BAL. A VÍCE

 1,80 *
1,49

313,39*

259,00

1 BAL.

 168,19 *

139,00

2 BAL.

 143,99 *

119,00

3 BAL. A VÍCE

 120,88 *
99,90

1–4 BAL.

 38,72 *
32,00

5–9 BAL.

 35,09 *
29,00

10 BAL. A VÍCE

 30,25 *
25,00

Naše značky
pro vaše podnikání

NENÍ DOSTUPNÉ VE 
VELKOOBCHODNÍM 
STŘEDISKU 
KARLOVY VARY
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PRODUKT MĚSÍCE
25. 9. – 22. 10. 2024
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PLYNOVÝ OHŘÍVAČ 
GPH5000
provozní doba: 19–50 hod. 
(11kg lahev)

• materiál: nerezová ocel
• typ systému zapalování: piezo
• plynule nastavitelná regulace 

úrovně ohřevu (3,5–8 kW)
• průměr reflektoru: 76 cm
• výška: 218 cm

 3 012,90 *

2 490,00
– 54 %

NOVINKA

JASNÁ VOLBA PRO KVALITNÍ GASTRONOMII

Akceptujeme platbu v českých korunách, za stanovených podmínek také v eurech. Přijímáme tyto platební karty:

Prodejní doba: 
Po – So 6.00 – 21.00

Ne 7.00 – 21.00

Prodejní doba pro Zlaté a Stříbrné partnery:
Po – Pá 5.00 – 21.00

So 6.00 – 21.00, Ne 7.00 – 21.00

Více informací o otevírací době během svátků na: www.makro.cz/prodejnidoba nebo v aplikaci moje makro

Nabídka zboží platí pro držitele zákaznické karty makro a je určena pro podnikání. Uvedené ceny jsou v českých korunách, bez dekorace a nejsou platné při nákupech výrobků prostřednictvím 
služby makro Distribuce. Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. Společnost makro si vyhrazuje právo změn v balení a variantě zboží nabízeného v této nabídce. Společnost makro garantuje 
ceny pro uvedené období jako nejvýše možné. Tato nabídka zboží informační povahy je určená k podpoře prodeje zboží a nepředstavuje závaznou nabídku na uzavření smlouvy ze strany společnosti 
makro. Současně tento leták a v něm obsažená nabídka není materiálem podporujícím prodej komunikačními prostředky na dálku. Nabídka zboží je časově omezena na období platnosti nabídky 
nebo do neočekávaného vyprodání zásob. Veškeré aktuálně platné nabídkové letáky jsou pro registrované zákazníky k dispozici k nahlédnutí či stažení na www.makro.cz v sekci Aktuální nabídka.

Vaše dotazy rádi zodpovíme každý den od 8.00 do 18.00 nebo kdykoli na info@makro.cz

Informační linka společnosti makro

281 083 083
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